

张皓宸: 写作让我看见更好的世界

90后畅销作家张皓宸的温暖故事集《我与世界只差一个你》火爆畅销，该书的百万纪念精装版于近日推出。书中的故事也将被搬上大银幕，由韩寒旗下亭东影业出品，日本知名导演岩井俊二监制。该书改编的电视剧也将登陆湖南卫视。

“我与世界只差一个你，因为是你，晚一点没关系”等暖心情话刷爆社交网络，书中的6个故事已有影视版权，成为拥有众多读者基础的超强IP。张皓宸也成为90后作家代表，以99分的超高总分被中国作家协会评为2016年中国90后作家排行榜榜首，还被评为第十届作家富豪榜金年度新锐作家、当当网年度影响力作家等。

在《我与世界只差一个你》出版后的一年多里，张皓宸亮相伦敦时装周，加盟《闪亮的爸爸》第二季。不过，张皓宸仍不忘初心，他表示从来没有想过转型，只是跨界去尝试之前没有接触过或者是有兴趣的东西，来积累越来越多的人生灵感和阅历，把这些所有的获得放回到自己喜欢擅长的写作中。

“鲜肉作家”这个标签已经不适合我

现在“鲜肉作家”这个标签可能不太适合我了，希望大家给我一些新的标签，符合我现在这个状态的标签。

笔者：写作《我与世界只差一个你》是不是你人生的转折点？当初会想到销量到200万册吗？

张皓宸：讲真心话，无论是写作或者出版这本书，我都没有想过这是我人生的转折点，但它变成了一个不小的转折点。其实我写的时候没有那么多的愿景，因为之前出版过一本《你是最好的自己》销量还不错，觉得这本书应该没有《你是最好的自己》卖得好，但没想

到现在卖了200万册，其实是很惊讶的，我觉得这就是我坚持了那么多年写作，老天爷对我的一个福报吧。因此我常挂在嘴边两个字，我非常非常“感恩”这一切。无论是买我书的读者，看我书的读者，批评我的读者，以及为这本书默默付出的所有工作人员，我都非常感谢。感谢是一个特别伟大的力量，因为有了感谢才能真的看清楚做好一件事情不能全靠自己，其实有很多外界给



你的共同力量。我觉得我能抱着这股力量写出更好的东西吧。

笔者：现在流行“鲜肉作家”，你也曾被贴上“鲜肉作家”的标签，你会不会厌恶这个标签？

张皓宸：厌恶谈不上，因为我觉得外界给你贴一个标签，实际上是外界对你感兴趣，他的行为是善意的，所以我没有任何的情绪，厌恶或者讨厌，抵制。但是在自我认同越来越强的时候，

我会觉得自己的东西写得还不错，我就会觉得在“作家”前面加两个字“鲜肉”就会显得不那么稳重，“他的东西是不是全靠脸？”外界会质疑，“靠颜值卖书？”当然了，靠颜值是卖不了多少书的，最多你长得漂亮能多卖5本书，但一个人的书能破几十万，几百万的销量，我相信他的东西一定是大家非常喜欢的。

没有因为跨界而水土不服

成功最简单的定义就是你在做你自己喜欢做的事情，同时这件事还能解决你所有的物质的要求

笔者：你2015年出版《我与世界只差一个你》后，就淡出了读者视野，能不能告诉我们，2016年一年你到底做了什么？

张皓宸：去年做的事情特别杂。比如说去年年初准备了《我与世界只差一个你》的同名电影，然后也是因为在编剧的部分换了很多稿，就没有一个特别好的进展，所以电影这块我还在摸索当中。我还做了电视剧方向和舞台剧方向

的开发，和一些片方一直都在接洽。其实还休息了两个月。这两个月开发了一些新的兴趣，比如拼乐高积木，追了很久忘了看的剧啊电影啊，给自己放了大概两个多月的假吧。还去了一些地方旅行，基本上从去年9月份开始在陆续准备自己的新书，本来以为能在年底前全部写完，今年4月份能如期上市，但去年12月，我参加了《闪亮的爸爸》第二季，去云南的一个乡村支教，为期

一个月，就耽误了写新书的进度，所以新书估计要到今年下半年才出了。

笔者：做的这些事情是在做转型吗？

张皓宸：我从来没有想过转型，我只是想尝试更多的东西。比如说做电影编剧，电影策划，参加节目，上了《快乐大本营》，《闪亮的爸爸2》。至少现在觉得自己的状态还挺好的，没有因为跨界而水土不服。我觉得我一直在尝试

之前没有做过的东西，因为尝试你才能给自己积累越来越多的人生灵感和阅历，然后再把这些所有的获得放回到写作当中，放回到自己擅长以及喜欢的工作上面，其实很多东西是相辅相成的，倒不是说真的你在做一个转型，或者说怎样。我觉得成功最简单的定义就是你在做你自己喜欢做的事情，同时这件事还能解决你所有的物质的要求。

(本版综合)

重磅大礼！薛城彩民中体彩大奖372万



4月3日，足彩14场胜负游戏第17046期开奖结果揭晓，全国共中出一等奖3注，单注奖金高达306万元，来自枣庄市薛城区的幸

运彩民赢得了当期的重磅大奖，在该期将共计372万巨奖收入囊中，这是2017年初至今，枣庄彩民中出的最高奖金。

根据山东省体育彩票管理中心检索，中出足彩巨奖的是位于枣庄市薛城区湘江路的第09463竞彩店。该店除中出1注一等奖外，还中出21注二等奖，奖金合计3729000元。

4月5日，笔者来到大奖诞生地，探寻足彩超级大奖的由来，临近网点，金色拱门首先映入眼帘，行人纷纷驻足观望。09463网点业主袁女士忙里忙外，笑容始终挂在脸上，显得特别开心，她说：“我经营体彩网点6年多了，虽然中奖情况一直不错，但始终与超百万大奖无缘，现在终于中出个300多万，真太令人激动了，所以今天我要和大家分享这份喜悦。”店外摆上花篮，燃起鞭炮，庆贺大奖诞生，店内喜气洋洋，人气飙升，热议中奖过程，“今天光临网点的彩友人数很多，大家来捧场，我为大家送彩票，希

望都能沾上这喜气。”

据了解，袁女士的体彩店以竞猜类游戏为主要特色，吸引了周边众多竞彩爱好者的光临惠顾，就在去年4月，同样是足彩14场玩法，就有彩民中得35万大奖，而万元奖金更是数不胜数，连彩民都承认她的体彩店与足彩大奖真是颇有渊源。店内竞彩和足彩玩法的中奖票贴满墙面，现在更有竞彩高手时常推荐，使店里的竞猜氛围非常浓厚，“许多彩民都对我这个竞彩店非常认可，只是一直感觉缺少个超级大奖提提士气，现在好了，372万大奖爆出，咱在彩民心中心也树立起威信了。当然，大奖只是瞬间，彩民的支持才是长久的，我以后要做的就是更加耐心细致地为彩民们服好务，给他们创造更多的中奖机会，让他们对咱体彩充满信心。”袁女士说道。



11选5新买法上线 首次出现容错功能

春意盎然之时，体彩高频11选5玩法也带了一股蓬勃新意，4月7日，11选5家族再添新成员，乐选三、乐选四、乐选五三大新买法在我省全面上线。尤其特别值得一提的是，乐选四、乐选五具备容错功能，错一号也有奖，给您带来全新的购彩体验。

怎么能容错，少中一个号也有奖？带您先睹为快。

乐选四即从1-11中任选5个不同号码进行投注，投注金额14元，同样也拥有两个奖级：一个是“选4中4”，即选中当期5个开奖号码则中奖1080元；一个是“选5中4”，即选中当期5个开奖号码中的任意4个则中奖154元，也就是从11个号码中任意选择4个不同号码进行投注，投注的4个号码与当期开奖号码任意四个号码相同即可中得154元奖金；另一个是“选4中3”，即选中当期5个开奖号码中的任意3个则中奖19

元，也就是投注的4个号码中有3个与当期开奖号码任意3个号码相同即可中奖。

乐选四中奖率为1/5.08，比任选2/15.5的中奖率还有略高一筹，可容错，再加上超高中奖率，相信乐选四必将会带起一阵中奖热潮。

乐选五即从1-11中任选5个不同号码进行投注，投注金额14元，同样也拥有两个奖级：一个是“选5中5”，即选中当期5个开奖号码则中奖1080元；一个是“选5中4”，即选中当期5个开奖号码中的任意4个则中奖154元，也就是说投注的5个号码中有4个与当期开奖号码任意4个号码相同即可中奖。

乐选五中奖率为1/14.9，比任选3中奖率1/16.5略高，单注奖金最高可中1080元，再加上少中一个号也可

中奖，喜欢的彩民一定要尝试一下。

乐选四、乐选五可以容错，少中一个号也有奖，增加了中奖机会，同时上线的乐选三组合了任选、前三直选、前三组选三种投注方式，实现了一张彩票多种玩法。4月7日，我们一起迎接11选5新买法上线吧。(张英)

竞彩普及日 好礼“码”上来

从4月10日至5月7日，“中国竞彩”微信号将开展“竞彩普及日，好礼码上来”抽奖活动，购买任意玩法、任意金额的竞彩票，都可以通过“中国竞彩”微信号参与活动。

每年3月至5月的竞彩普及日活动是广大球迷和彩民的“节日”，今年竞彩普及日将从4月份开始再度升级。以往活动主要集中在竞彩游戏产品方面，比如增加竞猜场次、相应提高奖金，本次活动将内容延伸至新媒体平台，旨在通过更具互动性、参与性、娱乐性的方式，让人们体验竞彩游戏、感受竞彩乐趣，以此树立竞彩形象、提升知名度，达到普及竞彩的目的。

“竞彩普及日，好礼码上来！”本次活动中奖者将获得手机、正品球衣、竞彩T恤和京东E卡等多种“好礼”，总价值近50万元。

了解更多活动信息，请关注“中国竞彩”微信号。另外“中国竞彩”微信号在今年还将持续推出更多精彩活动，让更多新老玩家体验竞彩型体育彩票的独特魅力。

“竞彩普及日，好礼码上来！”本次活动中奖者将获得手机、正品球衣、竞彩T恤和京东E卡等多种“好礼”，总价值近50万元。

活动参与方式也非常简单，凡购买竞彩游戏者，无论是竞彩足球游戏，还是竞彩篮球游戏，且不限购彩金额、不限玩法都可以参与。

活动期间，关注“中国竞彩”微信号，进入页面，输入所购竞彩彩票上方的前四段编码即可获得1次抽奖机会，每个有效编码可参与1次抽奖，每人每天最多有3次抽奖机会。

本次活动另一个特色就是奖品丰厚。活动为参与者提供了手机、正品球衣、竞彩T恤和京东E卡等多种“好礼”，总价值近50万元。

了解更多活动信息，请关注“中国竞彩”微信号。另外“中国竞彩”微信号在今年还将持续推出更多精彩活动，让更多新老玩家体验竞彩型体育彩票的独特魅力。